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București, 30 iunie 2025 

COMUNICAT DE PRESĂ 

  

 

Premier Energy beneficiază de servicii de Market Maker al 

Emitentului din partea BRK Financial Group începând cu data 

de 1 iulie 
 
 

Premier Energy (simbol bursier: PE), unul dintre jucătorii  de infrastructură energetică integrată 

vertical cu cea mai rapidă creștere din Europa de Sud-Est, companie listată pe Piața 

Reglementată a Bursei de Valori București (BVB) din 2024, beneficiază, începând cu data de 1 

iulie 2025, de servicii de Market Maker al Emitentului oferite de BRK Financial Group (BRK). 

Parametrii specifici aplicabili activității de Market Maker al Emitentului efectuată de BRK pentru 

acțiunile Premier Energy listate la BVB sunt disponibili AICI. Market Maker al Emitentului este 

participantul la sistemul de tranzacționare al BVB care și-a asumat rolul de a susține lichiditatea 

unui instrument financiar. Mai multe informații cu privire la cadrul general aplicabil programului 

de Market Maker al Emitentului sunt disponibile AICI. 

În total, 23 de instrumente financiare listate la bursă beneficiază de servicii de Market Maker al 

Emitentului: 22 pe Piața Reglementată și unul pe piața AeRO. 

”Emitenții de la Bursa de Valori București pun tot mai mult accent pe creșterea lichidității 

acțiunilor listate pe piața de capital, demers pe care îl încurajăm și îl susținem încă de la 

înființarea programului de Market Maker al Emitentului, al cărui scop precis este să creeze 

premisele de a îmbunătăți lichiditatea pieței. Suntem încântați că Premier Energy beneficiază de 

servicii de Market Maker din partea BRK Financial Group, care este unul dintre cei mai activi 

intermediari ai BVB în acest sector. Această colaborare poate impulsiona creșterea vizibilității 

acțiunilor Premier Energy în rândul investitorilor, precum și potențiala includere în indicii 

internaționali și, în cele din urmă, consolidarea poziției de companie listată și reprezentativă 

pentru domeniul său de activitate”, a declarat Adrian Tănase, Director General Bursa de Valori 

București.  

“Parteneriatul nostru cu BRK Financial Group marchează un nou pas important în îndeplinirea 

promisiunii făcute în momentul listării Premier Energy la Bursa de Valori București, în urmă cu un 

an – aceea de a oferi investitorilor acces la o companie integrată vertical și diversificată din 

domeniul energiei, prima companie privată de energie listată pe piața de capital locală, și de a 

contribui la dezvoltarea oportunităților de investiții în sectorul energetic din România. Dincolo de 

http://www.bvb.ro/
https://premierenergy.ro/
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=PE
https://www.bvb.ro/
https://www.brk.ro/
https://www.bvb.ro/juridic/files/RO%20Parametri%20BRK%20MME%20PE.pdf
https://www.bvb.ro/info/Programul%20privind%20Market%20Maker-ul%20Emitentului.pdf
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guvernanța solidă și de un model de afaceri rezilient, suntem conștienți că emitenții au 

responsabilitatea de a asigura un nivel adecvat de lichiditate, deoarece aceasta joacă un rol 

esențial în reducerea riscului investițional și oferă confort atât investitorilor instituționali, cât și 

celor de retail, atunci când intră sau ies dintr-o deținere. Tocmai din acest motiv am semnat acest 

parteneriat cu BRK, pentru a ne îmbunătăți lichiditatea, consolida poziția de a fi printre cele mai 

tranzacționate companii de la BVB și pentru includerea în indici de referință globali. Toate aceste 

demersuri sunt orientate spre beneficiul investitorilor noștri, iar noi vom continua să valorificăm 

mecanismele pieței de capital pentru a crește atractivitatea acțiunilor Premier Energy”, a declarat 

Jose Garza, CEO al Premier Energy Group. 

„Ne bucurăm să anunțăm semnarea parteneriatului cu Premier Energy în cadrul programului 

Market Makingul Emitentului și suntem încrezători că, prin acest demers, vom contribui 

semnificativ la creșterea lichidității acțiunilor companiei. Această încredere se bazează pe 

experiența noastră anterioară în cadrul acestui program, unde am observat efecte pozitive rapide 

asupra lichidității emitenților pentru care am oferit servicii similare. În acest context, BRK 

Financial Group va asigura un pachet de cotare competitiv, constând într-un angajament minim 

de 50.000 euro pe BID/ASK (echivalentul a 12.500 de acțiuni), la un spread maxim de 3% și o 

prezență în piață de cel puțin 90%. Considerăm că aceste condiții creează premise solide pentru 

o vizibilitate sporită în rândul investitorilor și o aliniere cu standardele piețelor dezvoltate, 

sprijinind astfel consolidarea statutului Premier Energy ca emitent relevant la Bursa de Valori 

București”, a menționat Monica Ivan, Director General BRK Financial Group.  

Acțiunea Premier Energy este al 17-lea instrument financiar al unui emitent listat la bursă pentru 

care BRK oferă servicii de Market Maker al Emitentului.  

Premier Energy a debutat pe Piața Principală a BVB pe 28 mai 2024, în urma celei mai mari 

oferte publice inițiale (IPO) realizate la momentul respectiv de o companie antreprenorială în 

ultimii cinci ani, care a atras 695 de milioane de lei (aproape 140 de milioane de euro). Începând 

cu septembrie 2024, acțiunile Premier Energy sunt incluse în indicele principal al BVB, BET. 

Acțiunile companiei sunt incluse și în indicii BET-XT, BET-XT-TR, BET-XT-TRN, BET-BK, BET-

NG, BET Plus și BET-EF. Începând cu aceeași perioadă, septembrie 2024, acțiunile Premier 

Energy au fost incluse și în indicii MSCI Frontier Market. 

 

Despre PREMIER ENERGY  

Având una dintre cele mai rapide rate de creștere din regiunea Europei de Sud-Est, Grupul 

Premier Energy operează prin verticale de afaceri – producția, gestionarea, furnizarea și 

distribuția de energie regenerabilă; și furnizarea și distribuția de gaze naturale. 
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Grupul deține, gestionează sau are în dezvoltare aproape 1.500 MW de capacitate de generare 

a energiei regenerabile (în principal eoliană și fotovoltaică) și furnizează electricitate la peste 2,3 

milioane de puncte de consum din România și Republica Moldova, marea majoritate fiind 

gospodării și mici afaceri. Grupul deține, de asemenea, o vastă rețea de distribuție a energiei 

electrice în Republica Moldova, care acoperă aproximativ 75% din populația țării. 

Premier Energy este și furnizor de gaze naturale pentru consumatori casnici și non-casnici (în 

retail, industrie, comerț) și deține și operează o rețea de distribuție a gazelor de aproape 4.000 

km în zonele din jurul capitalei, în partea de sud și vest a țării, precum și în localități mai mici din 

partea de nord a României. Compania este al treilea jucător ca mărime pe piața distribuției de 

gaze naturale și al patrulea furnizor de energie electrică din România. După listarea pe BVB, 

Grupul Premier Energy este deținut în proporție de 71% de fondul de investiții din Cehia Emma 

Capital, fondat de antreprenorul ceh Jiří Šmejc. 

 

Despre BRK  

BRK Financial Group a fost înființată ca societate pe acțiuni în data de 26 octombrie 1994, fiind 

una dintre cele mai mari companii de brokeraj din România. Cu o experiență vastă pe piața de 

capital, este totodată prima și, până în prezent, singura societate de servicii de investiții 

financiare listată la Bursa de Valori București, categoria premium (BVB:BRK). BRK Financial 

Group este o firmă de investiții MIFID II, autorizată și supravegheată de către Autoritatea de 

Supraveghere Financiară. Activitatea de bază a BRK Financial Group este structurată pe două 

direcții de afaceri, respectiv segmentul de intermediere și segmentul de tranzacționare. Pe 

segmentul de tranzacționare, societatea operează tranzacțiile pe contul propriu, operațiuni de 

market-making și operațiuni cu produse structurate, iar pe segmentul de intermediere, 

societatea operează tranzacțiile clienților, respectiv operațiunile corporate. 

 

                Despre BVB 

BVB este singurul operator de piețe de valori mobiliare din România. BVB, companie listată pe 

propria piață din anul 2010, face parte din Grupul BVB care cuprinde Depozitarul Central, 

responsabilă pentru operațiunile de registru și decontare în România, iar din 2019 contrapartea 

centrală CCP.RO, instituție care va prelua funcția de compensare a tranzacțiilor cu valori 

mobiliare în România și care va contribui la relansarea pieței de produse derivate. BVB 

administrează două piețe distincte, Piața Reglementată și Sistemul Multilateral de 

Tranzacționare, pe care sunt listate o varietate de instrumente financiare precum acțiuni, 

obligațiuni, unități de fond, certificate, produse structurate, drepturi de preferință.  
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Eforturile BVB și ale stakeholderilor săi de modernizare și dezvoltare a pieței de capital din 

România au fost recunoscute prin promovarea la statutul de Piață Emergentă de către furnizorul 

global de indici FTSE Russell, în anul 2020. În prezent, 14 companii românești sunt incluse în 

indicii FTSE Russell dedicați piețelor emergente. În iunie 2025, piața de capital din România a 

fost clasificată de către MSCI drept Piață de Frontieră Avansată, recunoaștere care înseamnă un 

nou pas înainte în direcția obținerii statutului de piață emergentă și din partea furnizorului global 

de indici MSCI. Mai multe informații pe www.bvb.ro. 

 

 

 

Pentru informații suplimentare: 

Marketing și Comunicare Bursa de Valori București, comunicare@bvb.ro  

http://www.bvb.ro/
mailto:comunicare@bvb.ro

